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1
十分

2
おおむ
ね

3
どちらと
も

4
やや

5
不十分

１年 34.3 47.0 16.2 2.0 0.5

２年 12.6 50.8 28.3 5.8 2.6

３年 26.9 52.2 16.7 3.2 1.1

全体 24.7 49.9 20.3 3.7 1.4

１年 15.2 40.9 39.9 3.5 0.5

２年 8.9 39.3 43.5 3.7 4.7

３年 26.3 46.2 25.3 2.2 0.0

全体 16.7 42.1 36.3 3.1 1.7

１年 11.6 48.0 34.3 5.1 1.0

２年 5.2 34.0 46.6 12.6 1.6

３年 17.7 42.5 34.4 3.2 2.2

全体 11.5 41.6 38.4 7.0 1.6

１年 24.7 42.9 25.8 5.6 1.0

２年 16.2 37.2 34.6 9.9 2.1

３年 20.4 40.9 27.4 9.7 1.6

全体 20.5 40.3 29.2 8.3 1.6

１年 24.7 54.0 18.2 2.0 1.0

２年 15.7 49.7 27.7 5.2 1.6

３年 22.7 44.3 27.0 4.9 1.1

全体 21.1 49.5 24.2 4.0 1.2

１年 8.6 42.9 41.4 5.6 1.5

２年 4.7 39.3 45.0 8.4 2.6

３年 11.3 48.9 37.6 1.6 0.5

全体 8.2 43.7 41.4 5.2 1.6

１年 19.7 50.5 26.3 2.5 1.0

２年 9.9 51.8 35.6 1.6 1.0

３年 18.8 48.4 27.4 5.4 0.0

全体 16.2 50.3 29.7 3.1 0.7

１年 9.1 54.5 31.8 4.0 0.5

２年 6.8 40.3 46.1 5.8 1.0

３年 19.6 44.6 33.2 2.7 0.0

全体 11.7 46.6 37.0 4.2 0.5

１年 50.5 39.9 9.6 0.0 0.0

２年 24.1 43.5 25.1 4.7 2.6

３年 33.9 47.8 17.2 1.1 0.0

全体 36.3 43.7 17.2 1.9 0.9

１年 45.5 39.4 12.1 2.0 1.0

２年 26.7 44.0 23.6 3.7 2.1

３年 32.3 44.6 21.5 0.5 1.1

全体 35.0 42.6 19.0 2.1 1.4

7
生徒に
合った選
択科目

8
進路指導
の充実

9
行事の充

実

10
部活の充

実

1
高校生活
の満足度

2
先生の相
談の対応

3
生徒の目
標への取
組み

4
生徒のき
まりとマ
ナー

5
学校の校
則指導力

6
先生の授
業の工夫
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